
5. cvičeńı ADS I kam.mff.cuni.cz/~slivova

1. Řešte rekurenci: T (n) = 2T (n/2) + Θ(n log n), T (1) = 1.

2. Jak dopadne mergesort, když se děĺı na v́ıce část́ı.

3. Na stole lež́ı n šroubk̊u a n matiček r̊uzných velikost́ı. Můžete-li spolu porovnávat jen matičku se
šroubkem, najděte správnou matičku ke každému šroubku.

4. Máme dlouhý kabel z jehož obou konc̊u čouhá n drát̊u. Zjistěte jak kabely vedou zprava doleva, pokud
smı́te přivádět napět́ı pouze nalevo a měřit na pravém konci. Umı́te to i neadaptivně?

5. Vymyslete algoritmus, který spoč́ıtá kolik má daná posloupnost inverźı.

6. Najděte př́ıklady na jednotlivé typy rekurecńı s Master theoremu, (vyjma př́ıpadu a/bc > 1).
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Domáćı úkoly (do 14. dubna) ADS I kam.mff.cuni.cz/~slivova

1. Navrhněte Rozděl a panuj na výpočet inverze trojúhleńıkové matice n × n v čase lepš́ım než Ω(n3),
kde n je mocnina dvojky. (15 bod̊u)

HINT: Rozmyslete si, že inverzńı matice muśı být také trojúhleńıková (a do řešeńı napǐstě proč). A
použijte znalosti z přednášky/cvičeńı.

2. Řešte rekurenci T (n) = n1/2T (n1/2) + Θ(n), T (1) = 1. (8 bod̊u)
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